

基金净值接连缩水 银行再现理财产品抢购潮 投资客:想要稳稳的“幸福”

近期,A股市场调整,权益类基金净值缩水,不少基民决定把资金转投银行理财产品。银行业内人士表示,近期银行理财产品销售较为火爆,一些产品比较难抢。主要和基金净值缩水以及银行理财产品较为抗跌等原因有关。
郑报全媒体记者 倪子



定表抢理财产品,结果还是扑了个空

“提前一天就把闹钟定好,结果刚到抢购时间,登录APP后就买不到了。谁能想到现在银行理财产品这么难买?”王先生说。

王先生之前没有太多基金投资经验,看到身边很多朋友都在买基金,心痒痒的他也试着买了几只基金。由于近期A股市场震荡幅度较大,他购买的基金净值开始缩水。他决定将基金赎回,转而购买银行理财产品。

由于权益类基金净值下跌,近期购买银行理财产品的人特别多。记者咨询了郑州几家银行的客户经理,目

前一年期银行理财产品收益率一般在4%左右,部分表现好的品种可达10%以上。以5万元为例,假如预期年化收益为4%,一年有2000元的收益。

此外,针对近期理财产品出现抢购潮,业内人士表示,权益市场波动在短期内可能利好银行理财公司的产品销售,部分资金流向风险系数较低、收益率较存款高的开放式银行理财产品。相关数据显示,在3月15日至21日这一周,银行理财产品发行数量指数为161.36,环比增长7.6%。

净值波动小,收益更稳健

相对于公募基金而言,银行理财“固收+”产品中的固收类资产投资占比较高,所以净值波动小。即使同样是“固收+”产品,由于产品估值方法以及底层固收资产占比不同等因素,也会使银行理财“固收+”产品净值比公募基金表现更稳定。

此外,银行理财“固收+”产品中的权益类资产占比一般为5%至8%,高一些的在10%至15%。即使在产品说明书中提到权益类资产占40%的银行理财“固收+”

产品,实际占比一般在20%以内,其余部分采用中性策略,因此受股市震荡的影响较小。

在此轮股市调整过程中,多家银行理财公司在权益投资方面提前研判,并采取多种应对措施,减少产品净值波动。此外,不少银行依据内部的风险与择时模型,已将大部分产品权益仓位降至长期配置中枢下限,将部分大盘股持仓调整为中盘股持仓,在一定程度上缩小了极端情况下的产品净值波幅。

购买理财产品,只有“两条途径”

日前,中国银保监会公布《商业银行理财子公司理财产品销售管理暂行办法(征求意见稿)》(以下简称“办法”)。2021年底,所有银行必须明确其理财业务的运营模式及理财产品的销售模式。

“办法”明确,一类是销售本公司发行理财产品的银行理财子公司;一类是接受银行理财子公司委托销售其发行理财产品的代理销售机构,其余没有金融许可证的第三

方机构不得销售理财产品。

总而言之,未来投资者购买理财产品,记住两点:一种则是拥有销售理财资格的理财子公司;一种则是具备金融许可证的金融机构负责代理销售其他理财子公司的理财产品。除此之外,其余公司售卖的理财产品都是不合法的。因此,投资者需要防止被“高收益”而蒙蔽了双眼,最终使得自己的“血汗钱”付诸东流。

小微企业线上融资再添新品 兴业银行推出“e票贷”

日前,兴业银行推出“e票贷”业务,它是兴业银行基于供应链业务场景创设的票据质押线上贷款,专门为持有电子商业票据的小微企业量身打造的专属线上融资产品。“e票贷”依托兴业银行小微企业线上融资系统,实现大数据风

控模型自动化线上审批,业务模式灵活,授信额度最高可达1000万元,质押率最高可达100%。小微企业通过手机“兴业管家”微信公众号或APP等渠道,即可获得在线申请、签约、提款、还款等全流程线上服务,操作方便快捷。杜红涛

行业播报

富德生命人寿商丘中支 高效理赔26万元获点赞

2020年12月,武先生突感胸痛,CTA检查显示为急性主动脉夹层。万幸的是,武先生早在2019年12月为自己投保了《富德生命康健无忧重大疾病保险》,附加康悦人生费用补偿医疗保险。接到武先生报案后,理赔人员立

即协助准备理赔资料。2021年2月,武先生出院后提交理赔申请,富德生命人寿商丘中支一周后便将26万元理赔款打到武先生账户,公司根据合同豁免条款,豁免了武先生主险的所有续期保费,保险合同仍然有效。李夙

中信银行发布2020年度报告 财富管理将成为新“增长极”

日前,中信银行发布2020年度报告。年报显示,中信银行实现营收1947.31亿元,同比增长3.81%;全年净利润达489.80亿元,同比增长2.01%,表现稳健。其中,中信银行零售营业净收入796.1亿元,占比41%,是中信银行

营收主力军。年报同时显示,敏捷组织、协同效应、数字化赋能、生态场景、开放银行等互联网时代的内容与零售业务交相辉映,代表了中信银行零售业务的新型发展观,即以日益亲密的用户关系推动中信银行迎来新的扩张期。井瀛英

平安产险河南分公司 高效理赔服务助力农业高质量发展

3月3日,前期投保了平安产险育肥猪养殖保险的洛阳养殖户宋先生打电话报案,称育肥猪死亡需要理赔,平安农险专员得知后第一时间赶往现场,及时确定损失收集理赔材料,从报案到赔款支付到位不到一个小时。新冠

肺炎疫情给国民经济的发展带来巨大的挑战,同处社会洪流中的农业保险行业也不例外。面对理赔材料的盖章问题,平安产险河南分公司积极联系相关部门,全方位搭建农户快赔平台,大大增加了理赔效率。王筱

平安人寿河南分公司 积极参与“全民反诈”广场宣传活动

3月27日,郑州市“全民反诈”广场宣传活动——“万人签名防诈骗 全民行动保平安”在如意湖文化广场举行。平安人寿河南分公司由两核风险管理部张军志经理带队,组织核保、核赔、风控、合规、服务顾问等60余人现场参

与活动。近年来,平安人寿河南分公司累计开展反保险欺诈宣传教育活动20余起,印刷发放宣传物料近5万份,通过持续不断的活动提升客户反保险欺诈意识,筑牢反保险欺诈思想防线。薛光明

上投摩根胡迪: 借助ETF多元布局,实现更优化的风险收益比

日前,由雪球主办的“2021雪球ETF粉丝节”在上海举办。上投摩根基金指数及量化投资部总监胡迪女士发表了《聪明的投资者可以看得更远》的主题演讲。对于ETF投资者如何在市场波动中破局,胡迪指出,在当前市场波动

加剧的环境下,投资者可借助ETF在全球范围内通过多元化的底层工具进行资产配置,以实现更优化的风险收益比。此外,Smart BetaETF通过不同策略因子的侧重能够帮助投资者在不同市场风格下捕捉投资机遇。张俊